


TEXOUT® SG 989

COD 6643

TIPOLOGIA
Tessuto composto da filato in
fibra di vetro ricoperto in PVC.

CARATTERISTICHE

Tessuto da utilizzare all‘esterno
con alta resistenza alla trazione,
elevata stabilitd dimensionale,
grande resistenza alla corrosione,
all'umidita ed alle temperatura
estreme. Agevaole lavabilita,
ampia gamma colori, ignifugo.
5 anni di garanzia.

UTILIZZI

Tende da esterni e da interni,
tende a caduta libera, facciate,
facciate oscuranti.

TYPOLOGY

PVC coated fibreglass base fabric.

FEATURES

Material for indoors and
outdoors. High tensile strength
and enhanced dimensional
stability. High resistance to
corrosion, humidity and extreme
temperatures. Easy to wash

and available in a wide range of
colours. Flame retardant.

S-year warranty.

APPLICATIONS

Qutdoer and indoor window
blinds, vertical drop awnings,
facades and blockout facades.
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FIBRA DI VETRO FILTRANTE IGNIFUGO
FIRE RETARDANT

FIBRE GLASS SCREENING

ANNI GARANZIA
YEARS WARRANTY

INSIDE VIEW

TYPOLOGIE
Mit PVC ummanteltem
Glasfasergarn.

EIGENSCHAFTEN

Stoff sowohl fiir den AuBenbereich
als auch fur den Innenbereich,

mit hoher Zugfestigkeit, Dimen-
sionsstabilitét, hohe Bestandigkeit
gegen Korrosion, Feuchtigkeit und
extreme Temperaturen. Leicht
abwaschbar, breite Farbpalette.
Schwerentflammbar.

5 Jahre Garantie

ANWENDUNGEN

AuBen- und Innensonnenschutz,
Senkrecht-Markisen, Fassaden,
Verdunklungsfassaden.

TYPOLOGIE
Toile en fibre de verre laminé
enduite PVC.

CARACTERISTIQUES

Toile pour application extérieure,
haute résistance a la traction,
stabilité dimensionnelle optimale,
résistance a la corrosion, a
I'humidité et aux températures
extrémes. Facile 2 laver, large
gamme de coloris, ignifuge.
Garantie 5 ans.

APPLICATIONS
Stores verticaux, d'intérieur, rideaux,
facades, stores occultant.
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802 LING/BIANCO
T 270 em

802 LINO/BIANCO
7 270 cm
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202 BIANCO/BIANCO 808 LINO/LINO 302 SABBIA/BIANCO
£ 270-320 cm By 270 em B9 270 em B3 270 em

BT
102 GRIGIO/BIANCO
£ 270-320 cm

702 GRIGIO PERLA/BIANCO
£ 270 em Ci 270 cm

703 GRIGIO PERLA /SABBIA
£ 270-320 em €71 250/270 cm £ 250/270 cm 1 270-320 ecm

807 LINO/GRIGIO PERLA 111 BRONZO/BRONZO 011 ANTRACITE/BRONZO

ARCHITECT SELECTION : ARCHITECT SELECTION

131 GIADA 232 SABBIA BAGNATA 301 OSTRICA 333 PIETRA
£1270 cm £1270 cm C7270 em C1270 cm

103 GRIGIO/SABBIA 101 GRIGIO/GRIGIO 110 GRIGIO/ANTRACITE 010 ANTRACITE/ANTRACITE
£ 270-320 em £ 270-320 cm £ 270320 em £ 270-320 em




TEXOUT® SG 989

COD 6643
IT EN DE FR

Filato ordito / trama: warp / weft: Kette / Schuss: chaine / trame:
Yarn filo in fibra di vetro PVC coated fibreglass PVC ummantelte fil de verre enduit PVC
E‘_?f“ ricoperto PVC Glasfasergarn

I
Costruzione ordito: 18 fili/cm warp: 18 yarns Kette: 18 Faden chaine: 18 fils
Construction trama: 14 fili/em weft: 14 yarns Schuss: 14 Faden trame: 14 fils
Einstellung
Contexture

Composizione

42% fibra di vetro

42 % Glass yarn

42 % Glasfaser

42 % fibre de verre

Composition 58% PVC 58 % PVC 58 % PVC 58 % PVC
Zusammensetzung

Composition

Spessore mm 0,55 £5% mm 0,55 £5% mm 0,55 £5% mm 0,55 £5%
Thickness

Starke

Epaisseur

Peso tessuto 535 g/m? £5% 535 g/m? 5% 535 g/m? £5% 535 g/m? £5%
Weight

Gewicht

Poids

ignifugazione M1 (NF P92-503) M1 (NF P92-503) M1 (NF P92-503) M1 (NF P92-503)
Flammability CL.1 (UNI 9177) CL.1 (UNI 9177) CL.1 (UNI 9177) CL.1 (UNI9177)
Entflammbarkeit B1 (DIN 4102) B1 (DIN 4102) B1 (DIN 4102) B1 (DIN 4102)
Ignifugation C (BS 5867) C (BS 5867) C (BS 5867) C (BS 5867)

Resistenza alla trazione
Tensile strengh
ReiBkraft

Résistance a la traction
(DIN 53354)

ordito: ca 260 DaN/5 cm
trama: ca 225 DaN/5 cm

warp: ca 260 DaN/5 cm
weft: ca 225 DaN/5 em

Kette: ca 260 DaN/5 cm
Schuss: ca 225 DalN/5 cm

chaine: ca 260 DalN/5 cm
trame: ca 225 DaN/5 cm

Resistenza allo strappo
Tear strength
Weiterreil3kraft
Résistance a la
déchirure

(DIN 53363)

ordito: 8,5 DaN
trama: 7,5 DaN

warp: 8,5 DaN
weft: 7,5 DaN

Kette: 8,5 DaN
Schuss: 7,5 DaN

chaine: 8,5 DaN
trame: 7,5 DaN

Resistenza alla luce
Light Fastness
Lichtechtheit
Solidité des coloris

livello >7

level =7

Niveau >7

niveau >7

Altezza del tessuto
Roll width

Breite

Laize

270-320 cm

270-320 cm

270-320 cm

270-320 cm

Lunghezza rotolo
Roll length
Rollenldnge
Longueur de la pigce

« 50 m (altezze
-250-270 cm)
« 30 m (altezza 320 cm)

o 50 m (width
-250-270 cm)
« 30 m (width 320 cm)

+« 50 m (Breite
-250-270 cm)
+ 30 m (Breite 320 cm)

« 50 m (Laize
-250-270 cm)
« 30 m (Laize320 cm)

Coefficiente

di apertura /

Openness factor /
Offnungskoeffizient /
Coefficient d'ouverture

5%

5%

5%

5%

Allungamento alla ordito: 3,1 % warp: 3,1 Kette: 31 % chaine: 3,1 %
rottura / trama: 2,75 % weft: 2,75 % Schuss: 2,75 % trame: 2,75 %
Elongation at break /

Bruchlast /

Allongement ala

rupture

Note Saldatura ad aria Hot air welding, high | SehweiBbar mit Heif- Soudure air chaud,
Indications calda, alta frequenza o frequency welding or | luft, Hochfrequenz oder haute fréquence ou
Hinweise ultrasuoni ultrasonic welding | Ultraschall ultrasons
indications |

COLLEZIONE 2013/2016 | dati tecnici possono subire variazioni a seconda dei lotti di produzione e sono soggetti a tolleranza di 5%
COLLECTION 2013/2016 the a. m. technical data can vary according to production lots and are subject to a +/- 5% tolerance.

KOLLEKTION 2013/2016 Die technischen Daten sind mittlere Werte mit einer Toleranz von +/- 5%
COLLECTION 2013/2016 Les données techniques peuvent varier selon le lot de fabrication et sont sujettes & une tolérance de +5%.




CARATTERISTICHE TERMO OTTICHE E FATTORI SOLAR! DEL TESSUTO SCREEN SG 989 SECONDO LA NORMA EN-14501
SOLAR ENERGETIC AND VISUAL PROPERTIES OF SCREEN 5G 989 ACCORDING TO EUROPEAN STANDARD EN-14501
TERMO-OPTISCHE EIGENSCHAFTEN + SOLARENERGETISCHE FAKTOREN VON SCREEN 5G989 gem. NORM EN-14501
CARACTERISTIQUES THERMO-OPTIQUES + FACTEURS SOLAIRES DU SCREEN .5G 989 SELON LA NORME EN-14501

OTTICO TERMICO i FATTORE TRASMISSIONE ENERGIA SOLARE TOTALE
OPTICAL THERMIC TOTAL SOLAR ENERGY TRANSMITTANCE
I | s o, | |
| 18 5s .3 |8E
25 98 sy 28
Ef > Fa 24 |18 |G 0,85 G0,76 G 0,59 G0,32
55 I e | ~e Q 2 4 e 4o 4 | 4 = = 4

COLORI £ ; ;e By B.|Bg B, BulB.s 8g B,
COLOURS W | COD | = o < Do OL |0y OE VD |VE Oy OE
Bianco/grigioperla | F | 207 | 107 | 11,5 | 47,6 | 40,9 | 019 045 | 0,16 | 046 | 011 | 0,42 | 0,08 | 027
Bianco/grigio perla R 207 i 10,7 11;5 55.3 ‘: 33,'2 0,18 0,4 0,1.5 042 | 0,11 | 0,39 | 0,08 | 0,26
Bianco/bianco F | 202 | 212 | 21 | 659 | 132 | 022 | 036 | 02 | 037 | 0,15 | 036 | 01 | 025
Bianco/bianco R | 202 | 212 | 21 | 663 | 127 | 022 | 0,35 | 019 | 0,37 | 015 | 036 | 01 | 025
Lino/lino | F | 808 | 129 | 149 | 525 325 | 021 | 043 017 | 043 | 013 | 04 | 009 | 026
Lino/lino R | 808 | 129 | 149|527 324 | 02 | 042 017 | 043 | 013 | 04 | 009 | 026
L o/tlango F | 802 | 137 | 155 | 582 | 264 | 02 | 039 017 | 041 | 013 | 038 | 009 | 0.26
Lino/bianco R | 802 | 137 155 | 564 | 281 02 | 04 0417 | 042 | 013 | 039 | 009 | 0.26 |
Sabbia/sabbia F |33 | 77 | 94 | 35| 541 02 | 051 | 016 051 | 011 | 045 | 0,09 | 028
Sabbia/sabbia R-|303 | 77 94 37 | 536 02 | 051 | 016 051 | 0,11 | 045 | 0,08 | 028
Sabbia/bianco F | 302 102 | 117 | 492 | 391 0419 | 044 | 016 | 045 | 011 | 041 | 008 | 0,27 |
Sabbia/bianco R | 302 | 102 | 117 446 | 436 | 02 | 047 | 017 | 047 | 042 | 042 | 009 | 027
Grigiopera/grigioperla ~ F | 707 | 84 | 101 383 | 517 | 02 05 | 016 05 | 011 | 044 | 009 027
Grigioperla/rigoperla | R | 707 | 84 | 101 | 394 | 505 | 02 05 | 016 | 05 | 0,11 | 044 | 009 0,27
Grigio perlafbianco ~ F | 702 | 99 | 117 | 509 | 374 | 019 043 | 016 | 044 0411 | 04 | 008 026
Grigioperla/bianco | R | 702 | 99 | 11,7 | 469 | 414 | 019 045 | 016 | 046 | 011 | 0,42 | 0,08 | 0,27
Grigio/grigio F 101 | 36 | 35 | 151 | 813 | 02 | 063 | 016 | 062 | 01 | 052 | 0,08 | 03
Grigio/grigio R 101 | 36 | 35 | 151 814 | 02 063 016|062 | 01 052 | 0,08 03
Grigio/bianco F 102 | 66 | 67 | 372 562 |018 | 05 | 014 | 051 | 0,09 | 045 | 0,08 | 0,28
Grigio/bianco (R 02| 66 | 67 | 269 664 | 02 | 056 016 | 056 | 01 | 048 | 008 | 028
Grigio/sabbia | F 108 | 45 | 47 |265 | 688 | 019 | 056 | 015 | 0,56 | 009 | 0,48 | 0,08 | 029
Grigio/sabbia R | 103 | 45 | 47 |25 | 738 | 02 | 059 015 | 059 | 01 | 05 | 008 | 029
Grigio/antracite F 110 | 36 | 36 | 99 | 865 | 022 | 06 | 016 |'064 | 01 | 054 | 009 | 0.3
Grigjo/antracits R | 110 | 36 | 36 | 126 | 838 | 021 | 064 016 | 063 | 01 | 053 | 008 | 03
Antracite/antracite | F | 010 | 36 | 36 | 5 | 914 023 | 069 | 017 067 | 01 | 0,55 | 009 | 03
Antracite/antracite | R | 010 | 36 | 36 | 48 | 916 023 | 069 | 017 | 067 | 01 | 055 | 0,09 | 0.3
Sabbia bagnata F | 232 74 | 83 | 279 | 638 021 | 0,56 | 017 056 | 011 | 048 009 | 0.28
Sabbia bagnata R | 232 74 | 83 279 | 638 | 021 | 056 | 0,17 | 056 | 011 | 048 | 009 | 0,28 |
Ostrica F 301 8 83 17 | 747 023|062 019 | 061 | 012 | 051 | 01 | 0,29
Ostrica R | 301 | 8 | 83 | 184 733 | 023 062018 | 06 | 012 | 051 | 01 | 029
Pietra F | 338 | 68 | 71 205 | 724 | 022 06 | 017 | 059 | 011 | 05 | 009 | 029
Pietra R | 333 | 68 | 71 | 204 | 725 | 022 06 | 017 059 | 011 | 05 | 009 029
Giada F (131 | 7 [ 71 [179] 75 | 022 062|018 | 061 | 011 | 051 | 0,09 | 029 |
Giada R 131 ] 7 [ 71 [w9| 75 |o022 | 062|018 061 | 011|051 | 009 | 029
Antracite/bronzo F o1 | 61 | 61 | 65 | 874 | 018 | 062 | 014 | 0,63 | 0,09 | 0,54 | 0,07 | 0,30
Antracite/bronzo R | 011 | 61 | 61 | 60 | 879 | 018 | 0,62 | 0,14 | 0,63 | 009 | 0,54 | 0,07 | 0,30 |
Grigio p./sabbia F | 703 | 83 | 95 | 368 537 | 020 | 051 | 0,16 | 051 | 0,11 | 0,45 | 0,09 | 0,28
Grigio p./sabbia R | 703 | 83 | 95 | 365 540 | 020 | 051 | 016 | 051 | 0,11 | 0,45 | 009 | 0,28
Lino/grigio p. | F | 807 | 91 | 108|435 457 | 020 | 0,47 | 0,16 | 0,48 | 011 | 0,43 | 0,08 | 0,27
Lino/grigio p. | R | 807 | 91 [108 471 | 471 [019 | 045 | 016 | 046 | 011 | 042 | 0,08 | 027
Bronzo/bronzo | F | 111 | 38 | 39 | 81 | 880 | 0,22 | 067 | 0,17 | 065 | 010 | 054 | 0,09 | 030
Bronzo/bronzo R | 11| 38 |39 |84 | 877 |022 | 067 | 017 | 065 | 010 | 0,54 | 0,09 | 0,30




